

### JINDAL FILMS EUROPE S.A R.L.

This is a multi-site certificate, additional site details are listed in the appendix to this certificate

#### 11 RUE DE L'INDUSTRIE 8399 WINDHOF LUXEMBOURG

Bureau Veritas Certification France certify that the Management System of the above organization has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below

Standard

ISO 9001:2015

Scope of certification

# THE DEVELOPMENT, MANUFACTURE, SALES AND SUPPLY OF FILMS FOR FOOD AND NO-FOOD PACKAGING AND LABELING.

Certification cycle start date: 20 September 2021

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System,

this certificate expires on: 05 August 2024

Original certification date: 21 October 2015

Expiry date of previous cycle: 05 August 2021

Recertification Audit date: 13 July 2021

Certificate No.: FR067736-1

Date: 27 Sep

27 September 2021

Contract No.: 10711795

Laurent CROGUENNEC - President

Local office: Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle - 92937 Paris La Défense

Further clarifications regarding the scope of this certificate the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization. To check this certificate validity, please call + 33(0) 1 41 97 00 60.







## **APPENDIX**

# JINDAL FILMS EUROPE S.A R.L.

Standard

ISO 9001:2015

Scope of certification

Site	Address	Scope
JINDAL FILMS EUROPE S.A R.L.	11 RUE DE L'INDUSTRIE , 8399, WINDHOF, LUXEMBOURG	THE DEVELOPMENT, MANUFACTURE, SALES AND SUPPLY OF FILMS FOR FOOD AND NO-FOOD PACKAGING AND LABELING.
JINDAL FILMS EUROPE VIRTON SPRL	ZONING INDUSTRIEL DE LATOUR , 6761, VIRTON, BELGIUM	
JINDAL FILMS EUROPE BRINDISI 1	STRADA PER PANDI 4 - ZONA INDUSTRIALE - CP 247 , 72100, BRINDISI, ITALY	
JINDAL FILMS EUROPE BRINDISI 2	STRADA PER PANDI 4 - ZONA INDUSTRIALE - CP 247 , 72100, BRINDISI, ITALY	
JINDAL FILMS EUROPE KERKRADE	VESTASTRAAT 5 , 6460 HA, KERKRADE, NETHERLANDS	

Certificate No.: FR067736-1 Contract No.: 10711795

27 September 2021 Date:

#### Laurent CROGUENNEC - President

Local office: Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle - 92937 Paris La Défense

Further clarifications regarding the scope of this certificate the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization.

To check this certificate validity, please call + 33(0) 1 41 97 00 60.



